

# 桓台起凤整骨医院(田氏整骨) 获评桓台县首家民营二甲中医医院

近日,山东省卫生健康委员会发布关于公布3家二级中医医院评审结论的通知,确定桓台起凤整骨医院为二级甲等中医医院,这也是桓台县首家民营二甲中医医院。

2021年11月29日至12月1日,验收评审专家组来到桓台起凤整骨医院,开展二级甲等中医专科医院评审工作。

评审组听取了桓台起凤整骨医院院长田茂宁关于日常工作、医院管理等情况的汇报,对医院管理、综合服务、医疗质

量、药事、护理、党建等方面进行现场评审和验收。

评审组肯定了桓台起凤整骨医院在医疗环境、工作流程、医疗技术水平综合服务能力、中医文化宣传及氛围营造等方面取得的成效,认为其达到二级甲等中医骨伤医院建设标准的基本要求。

桓台起凤整骨医院院长田茂宁说:“我们将在二级甲等中医专科医院的平台上不断丰富业务内涵,使医院的医疗质量和服务水平再上一个台阶。”



桓台起凤整骨医院外景



国家、省级专家到医院进行二甲医院评审考核。

医院职工合影。

用亲情推动“一网三联”

## 淄博这个村庄组织振兴实现新突破

淄博2月14日讯 把网格设在家族内,让家族内的党员担任网格长,沂源县鲁村镇李家庄村用亲情推动“一网三联”工作机制,实现了乡村振兴组织振兴新突破。

“我们在街道镇党委政府落实‘一网三联’的工作机制任务安排之后,及时开会在一网三联的构成和运作进行研究。”今天,李家庄村党支部书记、村委会主任李家刚告诉记者,他们通过会

议决定将全村以家族为单位,划分成13个网格,本家族内的党员担任网格长,不设网格员。

李家刚认为,家族内成员之间容易达成共识。本家族内的党员虽然少,但是责任明确,让党员们增强了责任感,充分发挥出了党组织的作用。

据介绍,李家庄村的“一网三联”按季度、按月进行打分,按季度发放相关生活物品作为奖励手段。这项工作开展以来,最

早在环境卫生大整治中起了很大作用。

这项工作机制在后来的新冠疫苗接种方面又一次充分发挥了明显作用。有些年纪大的村民,对疫苗接种的效果持怀疑态度,村“两委”成员去家里做思想工作,对方并不接受。李家刚说,他们转换思路,让本家族的网格长去做思想工作。网格长往往是老人本家的子侄,容易取得老人的信任。

因此,李家庄村除了几名过敏体质人员,其他村民全部在规定时间内完成了新冠疫苗的接种。

鲁村镇党委书记石运忠表示,鲁村镇在沂河源乡村振兴示范区建设中,以大抓基层的鲜明导向,推行以“党建全面引领,村级党组织体系与网格治理体系充分融合‘一张网’,干部联村组(网格)、党员联农户、积分联奖惩”为主要内容的“党建引领、一

网三联、全员共治”乡村治理模式,实现了组织振兴的目标,充分发挥基层党建的引领作用,提升乡村治理精细化、规范化水平,全面推进了乡村振兴。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 高阳



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

沂源县鲁村镇和源村

## 一个人工湖提升了群众满意度



和源村的人工湖



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

淄博2月14日讯 在淄博市沂源县鲁村镇和源村有一个垃圾堆,当地政府结合沂河源乡村振兴示范区建设,将这个垃圾堆改造成了人工湖,实现了生态振兴,极大提高了群众满意度。

淄博市乡村振兴局项目管理组朱锡玉告诉记者,实现生态振兴,首先要全力抓好人居环境整治。沂河源乡村振兴示范区建设聚焦道路提升、污水治理、残垣断壁整治等项目建设,提升基础设施建设水平,改善村民生产生活环境。依托基础设施提升,从“村容整洁”到“生态宜居”,实现乡村振兴战略对农村生态环境建设定的“格”更高、“面”更大。

“你来看看这里,你看不出以前这里是垃圾堆吧?”今天,沂源县鲁村镇和源村“两委”委员陈茂菊告诉记者,过去,人工湖所处位置是两个村子的交界处,村民经常把生活垃圾扔在此处,搞得周围环境臭气熏天。

“我们镇党委、政府想办法,通过行政村的调整,将两个村合并到了一起。”陈茂菊说,借着实施中央彩票公益金项目进行人居环境整治的契机,镇上给村里拨来一部分费用,将此处改造成一个人工湖。现在,人工湖成了村里最热闹的地方。这个人工湖让老百姓心情愉悦了,极大提高了群众的满意度。

鲁村镇镇长孙庆华告诉记

者,围绕破解少数村党组织“瘫软散”、资源整合利用难等问题,他们突破村级行政区划和党组织管理界限,探索推行“联村党建”工作模式,持续打造坚强战斗堡垒,统领联建村集聚资源、合力攻坚、一体发展。同时,在生态振兴方面,他们先后实施了农村人居环境综合整治、生态环境提升、桃花岛景区改扩建等重点工程,提高青山绿水的附加价值,将“生态美”与“百姓富”有机结合,打造林、田、路、水、村融为一体的田园风光,展现了“看得见山水、记得住乡愁、留得住乡情”的乡村振兴新图景。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 张明

沂源县鲁村镇刘家坡村

## 不长庄稼的石坡地建起了智慧果园

淄博2月14日讯 在沂源县鲁村镇刘家坡村,光秃秃的石坡地引进了智慧果园,这让原本受地理条件所限的传统种植,看到了数字化改造带来的希望。

今天,淄博市乡村振兴局常务副局长梁文胜告诉记者,沂源县沂河源乡村振兴示范区通过持续优化农业发展模式,持续推进数字农业,以华盛果品、鲁中高科、中以果业、七河生物等企业为主导,发展智慧农业集聚区,打造特色农业支柱产业和富民强村产业,极大提高了农民的

致富能力。

2020年,山东华盛果品股份有限公司来到鲁村镇刘家坡村,投资3100万元,在该村实施了华盛科沃云果业示范基地智慧果园项目,项目占地318亩,划分为9个片区,聘用技术管理人员9人,实施工业化管理、流程化生产、区块化建设,主要栽植培育沂源红、鲁丽等苹果树3.2万株。

山东华盛科沃云果业示范基地智慧果园项目负责人齐凯告诉记者,这个项目主要给村集体带来三部分效益:一个是土地

流转带来的直接收益;其次,现代化果园建设起到的示范引领作用,给当地带来了间接的效益;智慧果园消化了当地很多劳动力,直接促进了村民增收。

记者了解到,智慧果园项目落地刘家坡村,最大的收获还是为当地农户提供了一条可借鉴的致富路径。由于地理条件所限,刘家坡村大部分土地都是石坡地,农作物产量很低,很难满足农民致富增收的需求。如今,智慧果园的引入,让村民们看到了希望。

刘家坡村的智慧果园项目达到盛果期后,预计可达到年产量180万斤,实现年产值600万元、净利润300万元,可为周边村民提供就业岗位120个,人均年可增收2万元。

梁文胜告诉记者,下一步,有关部门还将结合中央彩票公益金项目实施,在沂河源乡村振兴示范区内投资863.399万元建设201亩数字化智慧果园,其中,沂源县农发集团出资329.923万元,引入金融资本300万元,使用中央专项彩票公益金支持欠发

达革命老区乡村振兴项目资金233.476万元进行基础设施配套。同时,项目将与保险公司合作,购买种植险和收入险,进一步保障项目收益。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 朱锡玉



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频